Marie-Hélène Verroken
257, chaussée d'Aalbeke

7700 Mouscron

BELGIQUE

tel. 00 32 56 341692

gsm 0032498 511 424

marie.verroken@fulladsl.be








Belin Beliet le 31/10/2018

Monsieur le Commissaire enquêteur, 

Je suis propriétaire par héritage, suite au décès de ma mère le 8 janvier 2018, d’une propriété sise 45 route de Garrot à 33830, Belin- Beliet.

Cette propriété cadastrée section 041AI n°30 a fait l’objet d’un certificat d’urbanisme positif délivré par la mairie de Belin Beliet le 17/08/17 sous le numéro CUa 033 042117K0162.
Cette propriété est depuis son acquisition par mes parents en zone constructible, U4. Le nouveau PLU la classe en zone NF, non constructible.  
Cette décision dévalorise grandement le patrimoine constitué par mes parents pour leurs enfants et met en péril le projet qu’ils avaient mené de pouvoir permettre à leurs héritiers de pouvoir construire à leur tour sur le terrain.
Lorsque j’ai acquitté les droits de succession en avril 2018, j’ai payé selon la situation d’un terrain constructible.  Il ne l’est plus maintenant et je me trouve dès lors lésée.  De plus, il me serait impossible avec le classement NF, d’envisager de vendre une parcelle afin de pouvoir assumer l’entretien et la pérennité du patrimoine que m’ont transmis mes parents.  Ils n’avaient  pas investi dans un but spéculatif mais pour le projet d’une vie,  d’une transmission de patrimoine à leurs enfants et petits enfants et ce projet dans lequel ils avaient investi le fruit d’une vie de travail est soudain mis à mal par une décision de changement de PLU.  Je trouve la situation assez injuste.

Tous ces projets sont forcément remis en cause par le déclassement de ma propriété de Zone U4 constructible en Zone NF non constructible
Je demande donc que mon terrain soit maintenu en Zone U4

Avec mes remerciements pour toute l’attention que vous porterez à ma demande










Marie Hélène Verroken
