CONTESTATION DE LA QUALIFICATION DE PARCELLES EN PATRIMOINE BATI ET VEGETAL

Mes parcelles AN 121, 49, 50 et 51 ont été classées en patrimoine bâti et végétal.
Comment est classée ma parcelle AN 122 ?

A savoir qu’il n’y a pas de bâti sur les parcelles AN 49, 50 et 51. Est-ce pourtant la même classification qui est retenue ?

Ma demande porte sur l’annulation de ces qualifications de parcelles comme patrimoine bâti et végétal. En effet, ce classement me porte préjudice pour les ventes que j’envisage d’effectuer et porte également préjudice aux nombreux acheteurs qui me sollicitent en raison des contraintes imposées.
D’autre part ce classement enclave mes parcelles AN 122, AN 140 et AN 137 attenantes.
Sur les parcelles AN 49, 50 et 51 ne subsistent maintenant que des chênes vieillissants qui se pourrissent et dont de grosses branches tombent toujours davantage au fil du temps et des intempéries à répétition. De plus, plusieurs habitations entourent ces parcelles, donc les réseaux sont déjà existants.

En vertu du code civil article 1240 la décision du classement en patrimoine bâti et végétal est extra contractuel et en tout état de cause le vote de la résolution a pour conséquence de réduire de manière très importante la valeur de mes biens et ne correspond pas aux articles du code de l’urbanisme qui règlementent cette classification. Je sollicite donc la modification du PLUiH.afin que mes parcelles soient classées en zone constructible car j’ai besoin de vendre ces terrains dans de bonnes conditions financières en raison de ma nouvelle situation familiale. De plus, j’avance en âge et souhaiterai pouvoir bénéficier du rapport de la vente car je n’ai pas non plus de bénéficiaires à qui léguer mes biens.
